

З вітлиць Різдва Христовим !!!

ТРИБУНА

Хлібороба

Доманівська районна газета Видається з 1932 р. № 1 (10012) четвер 3 січня 2013 року Передплатна ціна на місяць — 4 грн. 00 коп.

7 грудня — Різдво Христове

Шановні жителі Доманівщини! Вітаємо всіх із радісним святом — світлим Різдва Христовим, святом, яке уособлює душевне тепло й надію, радість і веселощі. Нехай у ці дні забудуться всі прикрощі, лихо обходить стороною, а домівки наповнюються щасливим сміхом. Хай Різдвяна Зірка осяє кожну оселю, нехай благословення Господнє буде завжди з нами.

Зичимо вам великого людського щастя, міцного здоров'я, добра й радості, вірних друзів та близьких людей поруч.

Щасливого Різдва та Нового року!

Голова райдержадміністрації
Голова районної ради

Т.Л. КУШНІР.
В.Ф. БАЗАРЕНКО.



Різдво в Україні

У дохристиянській Русі Новий рік пов'язували з початком землеробства, а тому святкували у березні. Є здогадки, що звідси і походить традиція засівати у новорічний ранок зерном оселю. У 988 році, хрестивши Русь, князь Володимир наказав перенести святкування Нового року на вересень, перейнявши візантійську традицію. Так продовжувалося до кінця XVII ст., коли Петро I, перейнявши західноєвропейську традицію, запровадив 1700 р. січневе новоліття. Того ж часу сягає традиція вбирання новорічної ялинки. В період радянської влади відбулося зміщення календаря на 14 днів, а тому офіційний Новий рік сьогодні припадає на 1 січня, а церковний — на 14.

Українські традиції у святкуванні Нового року і Різдва об'єднують три свята — Святе Різдво, Святого Василя (власне Новий рік) та Святе Водохреще.

Напередодні Різдва — 6 січня відзначається Святий вечір (багата кутя). До нього ошатно прикрашали й білили оселю, закладали за образ нові або випрані рушники, застеляли чисті рядниці, купували новий одяг, посуд. Напередодні також господиня пекла паляниці та готувала "Божу

іжу" — кутю (потовчену й вимочену завчасно пшеницю) та вар (узвар із сухофруктів), які ритуально ставили в піч на "досхідній" воді, щоб вийняти з печі саме зі сходом Сонця.

Господар із сином вносили в хату прикрашеного Дідуха. Стіл (а інколи й підлогу) устелявали сіном, а по краях клали часник, потім застеляли однією скатеркою для духів, а поверх неї іншою — для людей. Посеред столу ставили книшка та паляницю із власною свічкою, а на край — миску з пиріжками. З куті знімався сухий верх й віддавався домашній птиці та худобі для родючості. Потім кутю й вар урочисто з молитвами переносили на покуть, відсипавши частину в макітру на столі.

Члени родини уважно стежили, коли на небі з'явиться перша зірка — Божа зоря й розпочинали Святу вечерю. Першим за стіл сідав господар, а за ним по старшинству й інші. Всі поважно продмухували лавки, щоб не присісти Духа, бо вважалося, що на багату кутю приходять духи предків. Під час святої вечері не годилося вставати із-за столу (це могла робити лише господиня, яка сідала перед столом), розмовляли поважно й не голосно. Годилося, щоб в цей день всі члени родини

були вдома, як правило, не ходили в гості й нічого не позичали.

Господар бере першим ложкою кутю (за ним інші) й промовляє молитву за покійників, запрошуючи їх на вечерю. Для них та відсутніх членів родини на столі спеціально ставили дві тарілки (з яких ніхто не їв). Наступну молитву господар виголошує за членів родини, зичить здоров'я й щастя, та дочекатись наступного Різдва.

За традицією, на Свят вечір мало бути 12 пісних страв: кутя, горох, капуста, різні рибні страви, голубці, борщ, вареники, млинці, каша, пиріжки та ін. Після вечері, яка тривала кілька годин (3-4), кутю та деякі інші страви не прибирали, а залишали для духів, які будуть сидіти за Святу вечерю вдруге. Для них також ставили склянку води та чистий рушник. Діти відносили обрядову їжу після вечері своїм хрещеним батькам, а ті теж їх частували та обдаровували.

7 січня родичі та сусіди ходили один до одного в гості (намагалися, щоб першим прийшов чоловік або хлопець). Літні люди та молодь збиралися в гурти для спілкування, а вечором ватаги молодих людей ходили колядувати. Співали пісні-вітаньня, віншуючи господаря й усю його родину.

Графік особистого прийому громадян головою, першим заступником, заступниками голови Доманівської райдержадміністрації в 2013 році

Голова райдержадміністрації	1-й та 3-й четвер, з 9.00 до 17.00,	тел. 9-12-88, 9-15-15.
Перший заступник голови райдержадміністрації з питань економіки, фінансів та аграрної політики	2-а та 4-а середа, з 9.00 до 17.00,	тел. 9-12-77, 9-15-15.
Заступник голови райдержадміністрації з політико-правових, гуманітарних та соціальних питань	1-й та 4-й вівторок, з 9.00 до 17.00,	тел. 9-16-77.
Заступник голови райдержадміністрації з питань промислової політики, житлово-комунального господарства, будівництва, енергетики, транспорту і зв'язку та захисту населення від наслідків надзвичайних ситуацій	1-а та 3-я п'ятниця, з 9.00 до 17.00,	тел. 9-16-88.

Затверджений розпорядженням голови райдержадміністрації від 13.12.2012 р. №500.

Графік проведення виїзних прийомів громадян головою та заступниками голови Доманівської райдержадміністрації в 2013 році

Голова райдержадміністрації	січень — Зелений Яр, Володимирівка, лютий — Кузнецове, Вікторівка, березень — Копані, Фрунзе, квітень — Мостове, Лідівка, травень — Анетівка, Жовтневе, червень — Богданівка, Володимирівка, липень — Суха Балка, Олександрівка, серпень — Щасливік, Маринівка, вересень — Козубівка, Зброшкове, жовтень — Царедарівка, Олександродар, листопад — Прибужжя, Акмечетські Ставки, грудень — Забари, Новоолександрівка.
-----------------------------	--

Перший заступник голови райдержадміністрації з питань економіки, фінансів та аграрної політики	січень — Копані, Фрунзе, лютий — Володимирівка, Анетівка, березень — Мостове, Лідівка, квітень — Суха Балка, Олександрівка, травень — Козубівка, Зброшкове, червень — Зелений Яр, Вікторівка, липень — Царедарівка, Сила, серпень — Горянка, Жовтневе, вересень — Богданівка, Володимирівка, листопад — Щасливік, Маринівка, грудень — Забари, Широкі Криниці.
--	--

Заступник голови райдержадміністрації з політико-правових, гуманітарних та соціальних питань	січень — Суха Балка, Олександрівка, лютий — Козубівка, Зброшкове, березень — Забари, Широкі Криниці, квітень — Царедарівка, Сила, травень — Горянка, Жовтневе, червень — Копані, Фрунзе, липень — Щасливік, Маринівка, серпень — Зелений Яр, Вікторівка, вересень — Козубівка, Зброшкове, жовтень — Мостове, Лідівка, листопад — Богданівка, Володимирівка, грудень — Володимирівка, Анетівка.
--	--

Заступник голови райдержадміністрації з питань промислової політики, житлово-комунального господарства, будівництва, енергетики, транспорту і зв'язку та захисту населення від наслідків надзвичайних ситуацій	січень — Козубівка, Зброшкове, лютий — Копані, Фрунзе, березень — Щасливік, Маринівка, квітень — Богданівка, Володимирівка, травень — Суха Балка, Олександрівка, червень — Забари, Широкі Криниці, липень — Мостове, Лідівка, серпень — Царедарівка, Сила, вересень — Копані, Фрунзе, жовтень — Горянка, Жовтневе, листопад — Зелений Яр, Вікторівка, грудень — Суха Балка, Олександрівка.
--	--

Затверджений розпорядженням голови райдержадміністрації від 13.12.2012 року №500.

Засідання громадської ради

Від чистої душі — до чистого доквілля

Відбулося чергове засідання громадської ради при районній державній адміністрації, створеної з метою налагодження ефективної співпраці між органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування і громадою району. Провела його голова громадської ради Р.О.Осадчук. В засіданні взяли також участь представники громадськості райцентру.

З інформацією про виконання програми соціально-економічного розвитку Доманівського району в 2012 році виступила начальник управління економіки райдерж-

адміністрації О.І.Харченко. Вона також відповіла на численні запитання присутніх.

Наступним на засіданні ради було розглянуто питання "Від чистої душі — до чистого доквілля", яке стосувалося проблем охорони навколишнього природного середовища, забезпечення належного санітарного стану населених пунктів району, виховання у людей екологічної культури тощо. З цього питання виступили благочинний Доманівсько-Веселинівський, настоятель храму Святого Олександра Невського отець Віктор, начальник відділу житлово-комунального гос-



подарства райдержадміністрації С.О.Шурабура, секретар Доманівської селищної ради Г.В.Шульгіна.

У кінці засідання присутні на ньому члени громади селища Доманівки мали можливість висловити проблемні питання, які їх найбільше хвилюють, з тим, щоб громадська рада ініціювала їх вирішення перед органами виконавчої та представницької влади району.

Власна інформація.
На фото: під час засідання громадської ради.

З відділу культури і туризму райдержадміністрації

Комп'ютерні комплекси — бібліотекам

Бібліотеки Доманівської централізованої бібліотечної системи — переможці міжнародної програми «Бібліоміст» отримали комп'ютерні комплекси в кількості 12 одиниць:

- центральна районна бібліотека для дітей — 4;
- Маринівська сільська бібліотека-філія — 3;
- Мостівська сільська бібліотека-філія — 3;
- Кузнецівська сільська бібліотека-філія — 2.

Всі вони підключені до мережі Інтернет і на їх базі створюються інформаційні центри.

Т.ШЕВЦОВА.

Головний спеціаліст відділу культури і туризму райдержадміністрації.



Бюджетна політика

Державний бюджет у взаємовідносинах з місцевими бюджетами

Розвиток Миколаївської області є складовою розвитку України, тому прийняття Закону України «Про Державний бюджет України на 2013 рік» безпосередньо впливає на добробут населення області, який через призму місцевих бюджетів враховує виконання зобов'язань-ініціатив Президента України щодо підвищення рівня життя громадян.

Зокрема, на рівні держави запроваджено нові розміри мінімальної заробітної плати: з 1 січня — 1147 гривень, з 1 грудня — 1218 гривень. Збільшиться допомога при народженні дитини. Зокрема, на першу дитину — до 29310 гривень; на другу дитину — до 58620 гривень; на третю і наступну дитину до 117240 гривень. Збільшуватиметься гарантований державою розмір допомоги малозабезпеченій сім'ї на кожну дитину віком від 3 до 13 років на 180 гривень (2012 рік — на 120 гривень), а кожну дитину віком від 13 до 18 років — на 360 гривень (2012 рік — на 230 гривень).

Враховуючи ініціативи Президента України, в Законі затверджено ряд субвенцій на програми соціального захисту. Так, для місцевих бюджетів області передбачено субвенції з державного бюджету на програми соціального захисту населення у сумі понад 1,3 млрд. гривень, із них: 1117,3 млн. грн. — на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам та тимчасово державної допомоги дітям, де враховано підвищення розмірів допомоги при народженні дитини та соціальної підтримки малозабезпечених українських родин.

Уряд поетапно продовжує поліпшувати якість медичної допомоги населенню. Продовжено реалізацію завдань, які поставив Президент України, щодо забезпечення населення якісними та ефективними лікарськими засобами за доступними цінами, зокрема це відноситься на ліки для хворих на гіпертонічну хворобу. У 2012 році уже проведено I етап зниження ціни на ліки — виділено для області кошти в сумі понад 1 млн. грн. У 2013 році передбачено в державному бюджеті субвенції для поліпшення матеріально-технічного стану комунальних закладів охорони здоров'я Миколаївської області, зокрема:

5,2 млн.грн. — на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії;

8,3 млн.грн. — на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги;

5,1 млн.грн. — на часткове відшкодування вартості лікарських засобів для лікування осіб з гіпертонічною хворобою.

Крім того, на виконання державних бюджетних програм передаються з державного бюджету місцевим бюджетам області субвенції:

10,0 млн.грн. — на капітальний ремонт систем централізованого водопостачання та водовідведення (вперше);

51,6 млн.грн. — на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Миколаївської області.

Також слід зазначити, що в державі дотримуються соціальні ініціативи Президента України за бюджетною програмою «Здешевлення вартості іпотечних кредитів» для забезпечення доступним житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на що в державному бюджеті передбачено 300,0 млн.грн.

У Законі України «Про Державний бюджет України на 2013 рік» не залишилися поза увагою видатки на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження (територія можливого радіаційного впливу), у загальній сумі по Україні 178,5 млн.грн. Водночас у Законі передбачено видатки Державного фонду регіонального розвитку в сумі 1 млрд. грн. Крім того, з метою стабілізації фінансово-економічного стану підприємств житлово-комунальної галузі, у 2013 році буде продовжено проведення розрахунків з погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення. На ці заходи передбачено субвенцію з державного бюджету місцевим в загальній сумі по Україні 5125,6 млн.грн.

Підготовлено управлінням у справах преси та інформації облдержадміністрації.

З Прибузької загальноосвітньої школи

Завітав Святий Миколай

Миколаю, Миколаю, я тебе чекаю,

Тебе люблю, тебе кличу, Святий Миколаю.

Саме такими словами до Святого Миколая звертаються всі діти 19 грудня. Адже Микола-Чудотворець є покровителем дітей, вони прохають у нього допомоги, сподіваються на чудо і чекають гарних подарунків, вірячи, що неодмінно їх отримають.

Невеличку радість вирішили подарувати вихованцям дитячих садочків с. Прибузької учні 7 класу Прибузької загальноосвітньої школи. 19 грудня вранці учні вирушили до малечі, яка чекала їх з нетерпінням. Дійство розпочалося. Спочатку зі-

рочки і Янголи розповіли малюкам про Святого Миколая. Потім неслухи, а ними виявилися Мишенята та Лисичка, отримали різочки, а всі слухняні дітки отримали подарунки і пообіцяли і надалі бути слухняними, добрими, охайними.

За всім цим дійством спостерігав Святий Миколай, якому дуже сподобалися діти, їхні відповіді, обіцянки і він запевнив: «Знов прийду я через рік на велике, світле свято».

О.ФУЛИТКА.

Класний керівник 7 класу Прибузької загальноосвітньої школи.

На фото: під час святкового дійства.



З управління праці та соціального захисту населення

Про житлові субсидії

В умовах підвищення цін і тарифів на природний газ та електроенергію, а також пов'язаного з цим підвищення тарифів на інші житлово-комунальні послуги соціальної захист малозабезпечених сімей забезпечує Програма житлових субсидій, яка гарантує малозабезпеченим громадянам стабільність витрат на оплату житлово-комунальних послуг незалежно від зміни вартості послуг.

Субсидія призначається за наявності різниці між розміром плати за житлово-комунальні послуги, скрапленого газу та паливо (в межах норм володіння та користування загальною площею житла та нормативів користування комунальними послугами) і обсягом визначеного Кабінетом Міністрів України обов'язкового відсотка платежу. Норма володіння чи користування загальною площею житла та нормативи користування комунальними послугами встановлюються, виходячи з 21 кв.м на наймача і кожного зареєстрованого у житловому приміщенні та додатково 10,5 кв.м на всіх зареєстрованих. Субсидія призначається уповноваженому власнику чи наймачу житла, на якого відкрито особовий рахунок. Кількість осіб для розрахунку розміру субсидії визначається на початок місяця, в якому надійшло звернення за призначенням субсидії. Право на отримання субсидії мають громадяни, які проживають у державному та громадському житловому фонді, в тому числі у гуртожитках, приватизованих квартирах та кооперативах, у приватних будинках.

Субсидія призначається з розрахунку 15% середньомісячного сукупного доходу, а за придбання скрапленого газу, твердого палива — 15% їх річного сукупного доходу; 10%, якщо у житловому приміщенні (будинку) зареєстровані і проживають тільки працездатні громадяни або

якщо у складі зареєстрованих є неповнолітні діти, інваліди I та II групи.

Для призначення субсидії необхідно надати довідки про доходи кожного зареєстрованого у приміщенні за 6 останніх місяців — на оплату житлово-комунальних послуг; за минулий календарний рік — на придбання скрапленого газу, твердого палива. В управлінні громадянин, особа якого посвідчується паспортом, заповнює заяву та подає декларацію про доходи і майновий стан зареєстрованих у житловому приміщенні. Рішення про призначення (не призначення) субсидії приймається протягом десяти днів після подання заяви та всіх необхідних документів.

Отримувачі житлових субсидій несуть відповідальність за надані відомості про доходи, майно, що впливають на встановлення права на призначення субсидії та на визначення її розміру. Виплата субсидії припиняється за поданням організації-надавача послуг, якщо громадянин, яким призначено субсидію, не сплачує відповідної частки житлово-комунальних послуг та якщо громадянина свідомо подано недостовірні дані про доходи та майновий стан. Суми субсидій, перерахованих надміру внаслідок подання громадянина свідомо документів із неправильними відомостями, повертаються ними за вимогою органів праці та соціального захисту населення, а у разі неповернення добровільно, питання стягнення коштів вирішується у судовому порядку.

У разі підвищення тарифів і цін на житлово-комунальні послуги відділ соціальних виплат та компенсацій управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації проводить перерахунки сум призначених субсидій у межах встановленого терміну без звернень громадян.

Про пільги на безкоштовний проїзд та багатодітним сім'ям

Як уже неодноразово повідомлялося, безкоштовний поїзд окремих категорій населення району здійснюється на підставі пред'явленою особою, яка перебуває на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, посвідчення, що дає право на пільги. Це може бути пенсійне посвідчення, посвідчення ветерана праці, посвідчення ветерана війни, посвідчення ветерана військової служби, органів внутрішніх справ, посвідчення особи, яка постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи, I-II категорії, посвідчення дитини з багатодітної сім'ї. У випадку, якщо особа має пластикове пенсійне посвідчення, у якому не вказано, управління Пенсійного фонду якого району воно видане, або посвідчення, що дає право на пільги, видане іншим районом (областю), при проїзді вона зобов'язана також пред'явити довідку паспорт з відміткою про реєстрацію в нашому районі.

Відповідно до п.2 Положення про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.01.2009 р. № 117, пільги (в тому числі, на безкоштовний проїзд) можуть надаватися за фактичним місцем проживання громадян. Це стосується й осіб, які перебувають на реєстраційному обліку в іншому районі чи області, але фактично проживають у Доманівському районі.

Про розмір заробітної плати

Частиною 2 статті 14 Закону України «Про оплату праці» визначено, що норми колективного договору, які допускають оплату праці нижче від норм, визначених генеральною, галузевою угодами, але не нижче від державних норм і гарантій в оплаті праці, можуть застосовуватись лише тимчасово, на період подолання фінансових труднощів підприємства, терміном не більше як шість місяців.

Тобто, після законодавчого підвищення розміру мінімальної заробітної плати підприємства виробничої сфери, виходячи із своїх фінансових можливостей, можуть підвищувати тарифні ставки (оклади) із збереженням співвідношень з того ж числа,

Комісія з питань надання пільг окремим категоріям громадян управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, попередньо розглянувши представлені такою особою документи, приймає рішення про надання їй пільг за фактичним місцем проживання, зокрема, видає довідку про перебування в ЄДАРП та про право на безкоштовний проїзд. Довідка є офіційним документом, з вихідним номером та датою видачі, підписана начальником управління, завірена гербовою печаткою. У довідці вказано номер посвідчення, яке дає право на пільги. Перевізники, які здійснюють безкоштовне перевезення пільгових категорій населення в районі, не повинні вимагати від осіб, які пред'явили таку довідку та посвідчення, інших підтверджуючих документів.

Варто нагадати всім пільговикам, які користуються безкоштовним проїздом, про те, що правом на нього мають лише особи, які перебувають на обліку в ЄДАРП управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації. Якщо ви вперше отримали статус, який дає право на пільговий проїзд (пенсіонери за віком, ветерани праці), або пройшли перекомісію по інвалідності (інваліди всіх категорій), обов'язково зверніться до управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації для внесення ваших даних до бази пільговиків. Інакше права на безкоштовний проїзд у

Субсидія на загальних підставах не призначається, якщо у житлових приміщеннях (будинках) зареєстровані працездатні громадяни працездатного віку, які не працювали і не навчалися у загальноосвітніх, професійно-технічних, вищих навчальних закладах I-IV рівнів акредитації за денною формою навчання та не були зареєстровані у службі зайнятості населення як такі, що шукають роботу протягом трьох місяців, що передують місяцю звернення за призначенням субсидії; якщо сім'я здає за договором у найм або в оренду житлове приміщення (будинок); має у своєму володінні (користуванні) у сукупності більше ніж одне житлове приміщення (будинок), загальна площа яких у сумі перевищує встановлені норми володіння; має у своєму володінні більше одного автомобіля; якщо сім'я протягом 12 місяців перед зверненням придбала житлове приміщення (будинок), автомобіль, будівельні матеріали або оплатила послуги з навчання, будівництва на суму, яка на час звернення перевищує 10-кратну величину прожиткового мінімуму для зазначених осіб; якщо з'ясовано, що сім'я має додаткові джерела для існування, не зазначені в декларації.

Якщо сім'я не має права на призначення субсидії на загальних підставах, вона може звернутись із заявою в комісію з питань призначення різних видів соціальних виплат. Комісія приймає рішення про призначення (не призначення) сім'ї субсидії тільки на підставі акта обстеження матеріально-побутових умов сім'ї.

Н.ВОВК.

Заступник начальника, начальник відділу соціальних виплат та компенсацій управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації.

вас немає.

З 1 січня 2012 року набрала чинності норма щодо включення до складу багатодітної сім'ї дітей, які навчаються за денною формою навчання у загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах, до закінчення навчальних закладів, але не довше, ніж до досягнення ними 23 років. У зв'язку з цим внесено зміни до переліку документів, які подаються для отримання або заміни посвідчення батьків чи дитини з багатодітної сім'ї та документів для отримання багатодітної сім'єю пільг. Зокрема, перелік доповнено довідкою, що підтверджує факт навчання, для осіб віком 18-23 роки. Така довідка повинна подаватися щорічно і строк, до якого діє посвідчення, визначається з дня подання довідки і до 31 серпня, але не довше 23 дня народження. Тому всім сім'ям, у яких відновлено право на пільги як багатодітним, а також тим, що набули права на пільги на підставі вище згаданої норми, необхідно надати до відділу персоналізованого обліку управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації довідку з місця навчання дітей віком 18-23 роки.

Т.ДОВЖОК.

Головний спеціаліст відділу персоналізованого обліку управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації.

дношень в оплаті праці. При цьому збереження співвідношень в оплаті праці, передбачене колективним договором, має бути встановлене не пізніше, ніж через шість місяців після підвищення на законодавчому рівні розміру мінімальної заробітної плати.

Також слід врахувати, що тарифні ставки (оклади) працівників, які встановлені на рівні мінімальної заробітної плати, після кожного підвищення на законодавчому рівні мінімальної заробітної плати мають підвищуватись до її рівня.

Л.КОЛЕСНИК.

Головний спеціаліст з питань оплати та нормування праці.



Привітали ветерана

27 грудня відсвяткувала свій 86-й день народження Кательнікова Євгенія Єгорівна, учасник бойових дій в роки Великої Вітчизняної війни, відзначена за ратну звитягу орденами й медалями. Все життя Євгенія Єгорівна працювала в закладах громадського харчування, де користувалася заслуженим авторитетом як добросовісний працівник, порядна людина.

До іменинниці з подарунками та привітаннями завітали Доманівський селищний голова Дога О.О. та голова районної організації ветеранів війни та праці Осадчук Р.О.

З Доманівської ДЮСШ №1

Здобули путівку до фіналу

В Україні пройшли відбіркові змагання чемпіонату України з гандболу на приз клубу «Стрімкий м'яч» серед учнів 1999-2000 років народження. Змагання проводилися у два етапи: з 28 листопада по 4 грудня — серед юнаків та з 5 по 11 грудня — серед дівчаток.

Право та відповідальність за організацію і проведення чемпіонату України в південному регіоні взяла на себе Доманівська дитячо-юнацька спортивна школа №1, ігри проводилися в спортивному комплексі села Маринівка.

Зональні змагання серед юнаків проводилися у трьох територіальних групах — в містах Мелітополі, Хотині та селищі Доманівка. В змаганнях взяли участь шість команд з міст Запоріжжя, Кіровограда, Южно-Іллічівська, смт. Іванівка Одеської області та приймаюча сторона — вихованці До-

манівської ДЮСШ №1, тренер Цехоцький В.О.

Доманівський район завжди гостинно зустрічає своїх гостей. Традиційно на урочистому параді-відкритті право підняти Державний Прапор України надається капітанам команд. Щирі слова поздоровлення до учасників звучать від головного судді змагань з м.Києва Княжанського М.А., головного спеціаліста обласного управління з фізичного виховання та спорту Левченка І.В., начальника відділу сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації Мащенко О.О. та начальника відділу освіти райдержадміністрації Дудка С.М. Дівчатка в гарному українському вбранні вручають запашні короваї учасникам змагань та шановним гостям.

Ігри проводилися за коловою системою, згідно правил Федерації гандболу України.

Вони були дуже цікавими та

напруженими, команди за рівнем своєї спортивної підготовки були рівними, тому і рахунки йшли майже м'яч в м'яч. Ціна перемоги у відбіркових змаганнях висока — вихід до фіналу чемпіонату України.

За результатами всіх зіграних ігор право брати участь у фінальній частині чемпіонату України з гандболу на приз клубу «Стрімкий м'яч» у даній віковій групі вибороли вихованці Доманівської дитячо-юнацької спортивної школи №1.

За оцінкою суддівської бригади, змагання були проведені на дуже високому організаційному рівні.

Бажаємо вихованцям Доманівської ДЮСШ №1 достойно виступити у фіналі!

О.ЦЕХОЦЬКА.

Методист Доманівської дитячо-юнацької спортивної школи №1.

Вибороли "бронзу"

З 6 по 9 грудня 2012 року в місті Кривому Розі відбулися зональні змагання чемпіонату України з гандболу на приз клубу «Стрімкий м'яч». Окрім господарів, у них взяли участь команди з міст Луганська, Запоріжжя, Дніпропетровська та селища Доманівки.

Спортивні баталії проходили чотири дні бурхливо, цікаво, боротьба за призові місця була запеклою. Та ми, юні гандболісти, показали злагоду гри й командне завзяття. За результатами змагань команда

дівчаток Доманівської ДЮСШ №1 посіла призове 3 місце.

Для когось це просто перемога, та для нас це, перш за все, перемога над собою. Адже позаду наполегливі тренування, години напруженої праці. Наша команда дуже задоволена своїми результатами та враженнями від поїздки, адже під час змагань ми зустрілися зі своїми старими друзями-гандболістами, познайомилися з новими.

Спорт, а саме гандбол, я би сказала, це наша пристрасть,



без нього ми не уявляємо свого позаурочного шкільного життя.

Дар'я ДЕРЕВ'ЯНКО.

Гравець гандбольної команди Доманівської ДЮСШ №1.

На фото: команда-призер.

Із Зеленоярської школи

Порозумітися заради життя



Серед численних хвороб, від яких нині страждає людство, СНІД є однією з найтяжчих. Перед нею виявляються беззахисними дорослі й діти, багаті й бідні, чоловіки й жінки, білі й чорні, люди різного віросповідання. Саме через це дуже важливо надати школярам важливу інформацію щодо цього захворювання.

У практиці роботи педагогічного колективу Зеленоярської ЗОШ І-ІІІ ступенів є різні форми і методи роботи з дітьми, що роблять профілактичну роботу цікавою, осмисленою, потрібною. Напередодні Всесвітнього дня порозуміння з ВІЛ-інфікованими у школі відбулась зустріч учнів з директором районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Чернюк Світланю Вікторівною на тему: «СНІД: міфи і реальні-

сть». Ця зустріч дала можливість згадати історію виникнення СНІДу, шляхи передачі ВІЛ та СНІД, і найголовніше — шляхи профілактики цієї хвороби і збереження свого життя. Світлана Вікторівна відповіла на всі запитання дітей, назвала служби, куди можна звернутися за консультацією чи допомогою з проблем СНІДу.

Інформаційна та профілактична робота з дітьми починається в початкових класах. Учні 1-4 класів готували звернення до хворих дітей, малювали малюнки.

Творчо підійшли до проведення години спілкування «СНІДу — ні!» для учнів 5-8 класів учитель Кузниченко В.С. і Морар І.О. Це була невелика театралізована вистава, в якій діти стали учасниками рольової гри, під час якої розмова про СНІД

вельсь в алегоричній формі. Найбільш хвилюючою була сценка «Серце друга», в ході якої потрібно було сказати слова підтримки тим, кому випала тяжка доля — бути ВІЛ-інфікованим. Під кінець вистави учні запалили свічки в пам'ять про тих, хто помер від цієї хвороби.

Для учнів 9-11 класів класний керівник 9 класу Янковська Л.В. провела лекцію «СНІД — вирок чи кара?», тестування «Що я знаю про СНІД», організувала перегляд уривків фільму про групу «Quveen» і відомого рок-музиканта Фредді Меркюрі, який помер від СНІДу.

Всі учні школи мали можливість намалювати емблему-символ порозуміння з хворими на СНІД та взяли участь у шкільній виставці під назвою «Живи!». Для людей, яких безпосередньо торкнулася проблема ВІЛ, — це заклик не впадати у відчай, а для всіх людей — заклик цінувати життя, вести здоровий спосіб життя, разом боротися з епідемією.

Н.МАРЧУК.

Вчитель світової літератури Зеленоярської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

На знімку: на шкільній виставці.

З Кузнецівської загальноосвітньої школи

Відкритий урок



Для нас, хлопців-старшокласників Кузнецівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, було проведено незвичайний відкритий урок з початкової військової підготовки. Пройшов він у Доманівському районному відділі УМВС України в Миколаївській області за участю начальника відділу І.Ф. Паламарчука, начальника відділення ДАІ С.А.Чебана, Зеленоярського сільського голови С.О. Мірошнікова та завдяки спонсорській допомозі директора ТОВ «Меліоратор-Юг» С.В.Устїнова.

Урок розпочався з екскурсії по відділу. Потім підполковник міліції І.Ф.Паламарчук прочитав для нас лекцію «Кримінальна відповідальність неповнолітніх». Також ми були ознайомлені з матеріальною базою відділу міліції, озброєнням його працівників. Начальник міліції роз'яснив порядок застосування зброї. Для нас було проведено стрільби з пневматичної зброї, де ми показали непогані результати. А завершився урок в музеї відділу міліції.

Хочеться висловити щире подяку організаторам за цей незвичайний і повчальний урок.

Іван ПІНЬКОВСЬКИЙ.

Учень 10 класу.
На фото: школярі знайомляться із зброєю.

Шкільний автобус у дорозі



Кузнецівська загальноосвітня школа в нинішньому навчальному році має власний автобус для підвезення учнів. І це значно оживило шкільне життя. З метою всебічного розвитку учнів, їх профорієнтації були організовані екскурсії для школярів. Діти побували в різних куточках рідного краю.

Учні 5-6 класів на виконання навчальної програми з історії та правознавства двічі відвідали м. Миколаїв, де побували в музеї суднобудування та флоту, художньому музеї ім. Верещігіна. Для ознайомлення з флорою та фауною рідного краю відвідали Миколаївський зоопарк.

Відвідали наші школярі й Южно-Українську АЕС, де для них було влаштовано екскурсію. Діти на власні очі побачили як працює АЕС. Враження були незвичайні! На згадку залишилися гарні фото. Також учні відвідали музей бойової техніки під відкритим небом та музей воїнам-визволителям.

Н.ВИХРИСТ.

Вчитель російської мови.
На фото: під час відвідань музею суднобудування і флоту.

Вітаємо!
Свій день народження відсвяткував заступник голови Доманівської районної ради ВОЄВОДІН Олександр Васильович. Від щирого серця вітаємо його з цією знаменною подією, а також з Новим роком та Різдвам Христовим, бажаємо йому вагомих здобутків у роботі, багатирського здоров'я, сімейного благополуччя, здійснення усіх мрій і сподівань.
Пусть что хочется, то и сбудется,
Что не ладится – позабудется,
Пусть хорошее только множится,
И, как в сказке, все в жизни сложится.
Доманівська районна рада.

Вітаємо!
1 січня відзначив свій день народження депутат Доманівської районної ради ВАСЬКІВ Володимир Федорович. Сердечно вітаємо шановного іменинника з цим та новорічними й різдвяними святами, зичимо міцного здоров'я, довголіття, успіхів у справах, в депутатській діяльності та в особистому житті, щастя й благополуччя.
Хай щастя приходить і летіть рікою,
Хай горе обходить завжди стороною,
Хай доля відміряє довгі літа,
На серці завжди хай живе доброта.
Доманівська районна рада.

Вітаємо!
В грудні відзначили свій день народження члени нашого трудового колективу: обліковець молочно-варної ферми ЯКОВЕНКО Світлана Олексіївна (5), технік ПЛАХТИНА Микола Михайлович (9), скотар ГОНЧАРУК Микола Трохимович (22).
Від щирого серця вітаємо іменинників, бажаємо міцного здоров'я, довголіття, щастя, благополуччя. Хай доля дарує довгі та щасливі літа, а в серці хай живе любов і доброта.
Правління та профспілковий комітет СПРАТ "Україна".

Дорогого татуса, дідуся, свата ДВОРЧЕНКА Георгія Даниловича вітаємо з Новим роком та днем народження.
Дозвольте щиро привітати, душею зичим не старіть, Минулих днів не помічати і з кожним роком молодіть. У radoшах земних купайтесь, радійте доброти людей і, якщо можна, постарайтесь зустріть столітній ювілей!
Хай доля шле добро і щастя,
Міцне здоров'я, море благ земних,
А щедрі дні, мов рушники квітчасті,
Нехай ще довго стеляться до ніг!
З любов'ю та повагою діти, онук Сашко, сваха Галина Петрівна, Аня.

Служба у справах дітей райдержадміністрації оголошує конкурс на заміщення вакантної посади головного спеціаліста сектору з питань опіки та піклування служби у справах дітей райдержадміністрації.
Вимоги до кандидатів — повна вища педагогічна освіта, вільне володіння державною мовою, навички роботи на комп'ютері на рівні користувача, стаж роботи на державній службі не менше 1-го року, або стаж роботи за фахом в інших сферах управління не менше 3-х років.
Заяви приймаються протягом місяця з дня публікації оголошення.
Довідки за тел. 9-10-46 або за адресою: смт. Доманівка, вул. Леніна, 39А.

Терміново, недорого продаю корову. Тел. 0959328361, 9-65-63.

* Правові консультації із земельних питань.
* Вирішення земельних спорів.
* Повернення втрачених земельних паїв.
Тел. 0997255805, 0673574267.
Ліцензія Міністерства юстиції України №000315869 від 13.11.2008 р.

Продам вугілля всіх сортів: "орешек", "семечка", "легкопламенний", вугілля фабричне. Доставка по району. Ветеранам ВВВ — знижка. Пропоную співпрацю державним і приватним підприємствам.
Телефони: 0966815596, 0674800625.

Куплю авто будь-якої марки. Тел. 0662192736. Юра.

Продаю польську біодобавку для свиней. Тел. 0973309737.
Посвідчення АА 004140409 від 20.07.2009 р.

Продаються недорого молоді кури-несушки. Тел. 0980647769, 0988453460.

Загублений диплом, виданий Маринівським СПТУ №36 на ім'я Рожко Світлани Леонідівни, вважати недійсним.

Загублене свідоцтво АА №164551 про право власності на квартиру в Доманівці, вул. Радянської Армії, 5, кв.438, видане на підставі рішення Доманівської селищної ради №150 від 3.11.2003 р. на ім'я Поповського Олександра Леонідовича, вважати недійсним.

Насіння від "Терра-Юг"
Соняшник: Мир, Люкс, Дозор, Українське сонечко, Український F-1, та інші. Сорго, льон, кукурудза. Засоби захисту рослин, підкормки.
НОВИНКА
«ГЕКТОР» — препарат для боротьби із шкідливістю бур'янами по сходах соняшника
Тел. (050) 988-41-08, (067) 440-10-26, (098) 573-08-73. Тел./факс (0512) 48-97-08.
(Львів №332599 від 16.11.07 р.)

Трибуна хлібороба
Засновники: Доманівська районна рада, районна державна адміністрація Миколаївської області та трудовий колектив редакції газети "Трибуна хлібороба".
Видавець — редакція газети "Трибуна хлібороба".
НАША АДРЕСА: 56401, смт. Доманівка, вул. Леніна, 39.
Редактор — 9-13-87, загальний — 9-16-67.
За достовірність фактів несуть відповідальність автори, за доставку газети читачам — пошта. За достовірність реклами відповідальність несе рекламодавець.
Газета не завжди поділяє позиції авторів публікацій.
E-mail: th@dmn.mk.ua

Газета виходить у четвер. Передплатний індекс 67426.
Обсяг 1 др. арк.
Реєстраційне свідоцтво МК №290, видане 05.05.2000 р.
Тираж 1710.

Газета набрана і зверстана на комп'ютерному комплексі в редакції газети "Трибуна хлібороба" і віддрукована офсетним способом в приватному підприємстві "Вознесенськ-ДРУК", м. Вознесенськ, вул. Пушкінська, 4.
Газета виходить українською мовою.
Редактор В.Д. КВИШКО.